



# 2024年5月

## 葉偉榮宣教士代禱信

### 神的永能和神性是明明可知的

相信在五月的時候，不少人在社交平台上都曾經被「北極光」洗版。我們在千載難逢的機會之下，也去到愛丁堡的天文台山上觀看這個奇景。當親眼觀看到這個天文現象時，發現原來神的創造是多麼偉大，祂的保護一直沒有離開我們。神的保護就如臭氧層一般，團團圍繞著我們，但我們卻竟不知，而保護我們的是創天造地的耶和華！

在偉大的神面前，我們都應心存敬畏，屈膝敬拜我們的主！



### 雲彩般的見證人

最近，有一個在澳門宣教多年的宣教士家庭移居到愛丁堡。因為趙牧師的弟弟和弟婦在較早之前已經參與我們教會聚會，他們一家亦曾來愛丁堡視察環境，所以在他們移居愛丁堡前已認識他們。

在他們入伙新居之後，我們便登門拜訪他們。他們明白作為教會牧者和宣教士的辛酸，便悉心款待我們，讓我們感到很大的支持。另一方面，由於大家都是宣教士的身份，趙牧師亦曾作教會顧問的角色，所以十分明白我們的困難。我們可以坦誠和他們分享我們所遇到的困難。感謝他們無私的分享，讓我們更清晰前面的方向，我們應該如何面對各樣事情。

除此之外，我們看見他們一家為了事奉神，獻上生命中最精壯的年月給神，甚至奉上兒子的前路。現在來到愛丁堡，趙牧師甘願自卑，放下身段，找了藍領工作養家。願神親自賜福給他們，報答他們為神所擺上的一切！

## 返老還童

英國留學生在暑假期間，通常會回港居住。在他們回港前，我們一起在愛丁堡「唱K」，立即感覺自己年輕了廿年。雖然我已年輕了廿年，但「K房」的感覺再古老多廿年，我們要在一本厚厚的電話簿中，找出歌曲編號，然後輸入電腦之中才能點歌。

感謝神讓我們能夠跨越時代的鴻溝，一同「唱K」。



## 接踵而來

在近期的代禱信中，我們都提到汽車出現的事故，今期也不例外。有一天郵差送信給我們時，告訴我們的輪胎扁了。我便立即檢查一下，發現輪胎扎到釘子，所以漏氣了。我隨即更換後備輪胎應急，等待車房有時間替我們補胎。由於接連的不幸遭遇，現在我已經工多藝熟了。願我們出入都蒙神的保守，可以平安到達不同地方侍奉神，服事人。



### 代禱事項：

1. 願神啟示眾人，明白祂才是創造天地的主，回轉歸向祂。
2. 願神保守我們出入平安，有健康的身心靈侍奉祂。
3. 現在有五位弟兄姊妹參與浸禮班，願神讓他們明白信仰和浸禮的意義。
4. 願神保守留學生回港後，仍然參與教會聚會，和神保持美好的關係。
5. 願神讓我們的家人早日信主。

### 其他資料：

第二期代禱及奉獻回應表：[HTTPS://DOCS.GOOGLE.COM/FORMS/D/E/1FAIPQLSE861FYEF1RYMX3RU1-AYGCCYA9P6DLTNCMJOMP5HPCSPMJG/VIEWFORM](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIPQLSE861FYEF1RYMX3RU1-AYGCCYA9P6DLTNCMJOMP5HPCSPMJG/VIEWFORM)

FB專頁－愛丁堡宣教之旅：[HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/](https://www.facebook.com/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/)

中國基督教播道會香港差會：

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓1401室

電話:(852) 2715-9683 傳真:(852) 2721-3098 WHATSAPP: (852) 5117 5709

電郵：[ADMIN@EFCCHKOMB.ORG.HK](mailto:ADMIN@EFCCHKOMB.ORG.HK)

